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1 Grundeinstellungen am my-PV Gerät 

Vor Inbetriebnahme lesen Sie die dem Gerät beiliegende Montageanleitung sowie die online verfügbare 

Betriebsanleitung. 

Die AC•THOR Betriebsanleitung finden Sie hier. 

Die AC ELWA 2 Betriebsanleitung finden Sie hier. 

2 Einstellen der Ansteuerung am my-PV Gerät 

Die Einstellung der Ansteuerung erfolgt am Display oder im Web-Interface. 

2.1 Einstellung über das Display 

1. Tippen Sie auf Einstellungen (Zahnrad), um in das Menü zu gelangen. 

2. Tippen Sie mit dem Pfeil nach rechts bis der Menüpunkt "Steuerung" erscheint. 

3. Wählen Sie diesen aus und tippen Sie mit dem Pfeil nach rechts bis der Ansteuerungstyp 

 "Modbus TCP" erscheint. 

4. Tippen Sie einmal auf "Modbus TCP", um die Einstellung zu übernehmen. 

  

5. Tippen Sie anschließend auf das Zahnrad, um wieder in das Hauptmenü zu gelangen. 

6. Tippen Sie nach rechts bis der Menüpunkt "Zeitablauf Ansteuerung" erscheint. 

7. Stellen Sie diesen Parameter auf 30 s. 

  

  

https://www.my-pv.com/de/info/downloads?alias=AC%E2%80%A2THOR%20Betriebsanleitung
http://www.my-pv.com/de/manuals/ac-elwa-2
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2.2 Einstellungen über das Web-Interface 

2.2.1 Lokales Web-Interface herunterladen 

Prüfen Sie welche IP-Adresse die AC ELWA 2 im lokalen Netzwerk hat. 

Gehen Sie dazu wie folgt vor: 

1. Tippen Sie am Display auf den Infobutton . 

2. Blättern Sie mit dem Pfeil nach rechts bis zur Anzeige "IP". 

  

3. Öffnen Sie den Browser am Smartphone oder Laptop 

4. Geben Sie die IP-Adresse in die Adresszeile des Browsers ein. 

 Es erscheint folgendes Fenster: 

  

Wählen Sie "Download Webinterface", um die HTML-Datei herunterzuladen. 

2.2.2 Lokales Web-Interface mit dem my-PV Gerät verbinden 

Beim erstmaligen Öffnen ist der IP-Adressbereich des Netzwerks einzustellen, in dem sich das Gerät 

befindet. Die Eingabe wird vom Webbrowser gespeichert. Über Einstellungen und dem Button  

"IP-Suchbereich" kann der Adressbereich jederzeit neu definiert werden. 
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2.2.3 Ansteuerung einstellen 

1. Klicken Sie auf Einstellungen → Geräte Einstellungen→ Steuerungseinstellungen 

2. Wählen Sie beim Ansteuerungstyp "Modbus TCP". 

3. Setzen Sie anschließend "Zeitablauf der Ansteuerung" auf 30s. 

4. Klicken Sie "Speichern", um die Einstellungen zu übernehmen. 

  

3 Kommunikation mit dem IBC HomeOne 

AC•THOR oder AC ELWA 2 sind mit dem IBC HomeOne im Netzwerk über einen Router verbunden. 

Innerhalb dieses Netzwerks empfängt das my-PV Gerät den Befehl, wieviel Leistung es abgeben soll. 

 
Hinweis! 

• Sie können maximal ein my-PV Gerät pro System und HomeOne Hub verwenden. 

Der Anschluss mehrerer Geräte und der Multi Mode werden nicht unterstützt! 

• Sie können nur die Betriebsart M1 verwenden. 

• Sie können die Inbetriebnahme nur mit einem angeschlossenen Temperaturfühler durchführen. 

4 Einbindung in das IBC HomeOne System 

Stellen Sie sicher, dass der IBC HomeOne gemäß den Herstellerangaben installiert und per LAN-Kabel 

mit dem Router verbunden wurde. Für die Einbindung des my-PV Geräts ist ein Scan im Xenon Portal 

erforderlich, der in den folgenden Schritten beschrieben wird. 

1. Melden Sie sich im Xenon Portal an. 

2. Wählen Sie das gewünschte System aus. 

3. Navigieren Sie zu den Systemdetails. 

4. Öffnen Sie den Reiter "Scans". 

5. Klicken Sie auf den "Rescan"-Button, um den Suchlauf zu starten. 

 Hinweis: Der Scanvorgang kann einige Minuten in Anspruch nehmen. 
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Nach einem erfolgreichen Scan wird der Heizstab in der Scan-Liste unter der Bezeichnung "HEATER" 

angezeigt. 

 

Im Reiter "Geräte" wird der Heizstab nun ebenfalls unter der Bezeichnung "HEATER" aufgeführt. 

 

Achten Sie darauf, dass der Verbindungsstatus des Heizstabs mit einem grünen Punkt gekennzeichnet 

ist. 

Wird stattdessen ein roter Punkt angezeigt, überprüfen Sie die LAN-Verbindung sowie die 

Netzwerkeinstellungen des Geräts. 

4.1 Temperatureinstellungen vornehmen 

Die Temperatureinstellungen können entweder über das Xenonportal oder über die IBC HomeOne App 

angepasst werden. 

4.1.1 Temperatureinstellung im Xenonportal 

Über den Reiter "Diagnostik" können Sie die Temperatureinstellungen vornehmen. 
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4.1.2 Temperatureinstellung in der IBC HomeOne App 

 

1. Öffnen Sie die App und wechseln Sie zum Reiter "Energiemanagement". 

2. Tippen Sie auf "Energiemanager". 

3. Neben der Kachel "Solarstrom für Warmwasseraufbereitung verwenden" finden Sie ein Eingabefeld. 

4. Sie können hier die Minimale, Komfort und Maximale Temperatur einstellen. 

Änderungen und Druckfehler vorbehalten. 
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